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Bedrijfsadministratie niveau 4  Rekeningschema  

  VERSIE 2.4 

 

 
In het examen Bedrijfsadministratie niveau 4 wordt gebruikgemaakt van onderstaand rekeningschema. Als 
andere grootboekrekeningen dan de in dit rekeningschema vermelde grootboekrekeningen moeten worden 
gebruikt, worden de namen van deze grootboekrekeningen apart vermeld bij de vraag. 
 
0200 Gebouw 1540 Te betalen pensioenpremies 
0210 Cumulatieve afschrijving gebouw 1550 Te betalen vakantietoeslag 
0300 Inventaris 1600 Te verrekenen omzetbelasting  
0310 Cumulatieve afschrijving inventaris 1650 Verschuldigde omzetbelasting hoog 
0400 Machines 1660 Verschuldigde omzetbelasting laag 
0410 Cumulatieve afschrijving machines 1665 Verschuldigde omzetbelasting privégebruik 
0420 Buitengebruikgestelde machines 1680 Af te dragen omzetbelasting 
0500 Bedrijfsauto's 1700 Te betalen vennootschapsbelasting (***) 
0510 Cumulatieve afschrijving bedrijfsauto's 1720 Te betalen dividend 
0600 Aandelenkapitaal (***) 1730 Te betalen dividendbelasting 
0620 Ongeplaatste aandelen (***) 1800 Rekening-courant directie (***) 
0650 Agioreserve (***)   
0670 Overige reserves 3000 Voorraad goederen (*) 
0695 Resultaat boekjaar 3100 Nog te ontvangen goederen 
0700 Hypothecaire lening o/g 3200 Nog te verzenden goederen 
0750 Lening o/g (**) 3300 Prijsverschillen bij inkoop 
0760 Lening u/g (**)   
0800 Voorziening onderhoud 4000 Loonkosten 
0820 Voorziening voor incourante voorraden 4050 Sociale lasten 
  4070 Pensioenpremies 
1000 Kas 4080 Kosten vakantietoeslag 
1050 Rabobank 4100 Afschrijvingskosten vaste activa 
1060 ING-bank 4120 Boekresultaat vaste activa 
1070 Kruisposten 4150 Afschrijvingskosten debiteuren 
1080 Kruisposten pinpasbetalingen 4200 Huurkosten 
1090 Creditcardontvangsten 4250 Energiekosten 
1100 Debiteuren (*) 4300 Onderhoudskosten 
1150 Kredietbeperkingstoeslag 4350 Schoonmaakkosten 
1180 Cadeaubonnen in omloop 4400 Verzekeringskosten 
1200 Nog te ontvangen bedragen 4500 Reclame- en advertentiekosten 
1240 Vooruitbetaalde bedragen 4600 Telefoon- en internetkosten 
1260 Vooruitontvangen bedragen 4650 Kantoorkosten 
1270 Vooruitontvangen iDEAL-betalingen 4700 Autokosten 
1280 Nog te betalen bedragen 4750 Abonnementen en contributies 
1300 Nog te ontvangen facturen 4800 Accountantskosten 
1350 Nog te verzenden facturen 4950 Kosten creditcardmaatschappij 
1400 Crediteuren (*) 4960 Voorraadverschillen 
1500 Te betalen nettolonen 4970 Kasverschillen 
1520 Af te dragen loonheffingen 4990 Overige kosten 
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7000 Inkoopwaarde van de omzet    
7400 Ontvangen betalingskortingen   
7500 Betaalde kredietbeperkingstoeslag   
    
8200 Verstrekte kortingen en rabatten   
8300 Verstrekte korting voor contante betaling   
8400 Omzet hoog tarief omzetbelasting   
8500 Omzet laag tarief omzetbelasting   
8550 Omzet 0%   
8600 Opbrengst kredietbeperkingstoeslag   
    
9000 Interestbaten   
9100 Interestkosten   
9600 Incidentele resultaten   
    
    

 (*) voor deze rekening wordt een subadministratie bijgehouden 

   
(**) o/g =  opgenomen geld 

 u/g =  uitgeleend geld 

   
(***) bij een eenmanszaak worden deze rekeningen vervangen door: 

 0600 Eigen vermogen 

 0680 Privé 

   
(***) bij een v.o.f. worden deze rekeningen vervangen door: 

 0600 Vermogen X 

 0610 Vermogen Y 
 0620 Vermogen Z 

 0605 Vermogen X nog te storten 

 0615 Vermogen Y nog te storten 
 0625 Vermogen Z nog te storten 

 0675 Privé X 

 0680 Privé Y 
 0685 Privé Z 
 


